Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 29 IV 2014 roku.

Imig i NAZWISKO

Nr indeksu

ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 | Ocena egz. pis.
Ocena koncowa
Ocena laczna

Zadanie 1 i T T T I

Zapisa¢ rownania ==t i i PR ‘ | |

okreslajgce site krytyczna. =] | ! TR

(Write down the equations ' 7 . n9‘7 -

Hecessary for finding ' A 3 5 —

the buckling load). < -

Zadanie 2

Znalez¢ pierwsza czgstosé
drgan wlasnych

danej ramy.

( Find

the first eigenfrequency
of the given frame).

Zadanie 3

Znalez¢ roéwnania okreslajace
amplitude momentu w utwierdzeniu A.

Przyja¢ niewydhuzalno$¢ i nieskracalno$¢ pretow.
(Find the equations necessary for finding

the amplitude of the bending moment

at the clamped end A. Assume inextensibility of bars.)
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egz. mk2/29.04.2014/zad. 3

Pcos@ 1)
Dynamiczny stopien swobody:

a H = 0

EA = Macierz mas:

EJ = const. M= [m]

3a
a= [al]
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Rownanie rozwiqzujgce: /z, _lea
Y 3 EJ
16 P’
a =m92§a—3a +P _Ea_3 —=q=-—3E __ 16Pa’
‘ 3EJ 3 EJ ‘ ,84a’  8ma'0’-3EJ
1-mo2 =2
3EJ

Amplitudy sit dziatajgcych na rame:

i

Oprac. K. Hetmanski

m =
S MA=P2a—m62al2a:(P—m92a1)2a
moa, f
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